



Сотрудники Следственного управления СК России по Свердловской области приняли участие в выездном заседании коллегии по итогам работы в первом полугодии 2012 года

С 24 по 25 июля 2012 года на базе Первоуральского межрайонного следственного отдела СК России по Свердловской области под председательством руководителя СК России по Свердловской области Валерия Задорина было проведено выездное заседание коллегии Следственного управления по итогам работы в первом полугодии 2012 года.

В работе коллегии принимали участие руководители территориальных следственных отделов и структурных подразделений аппарата регионального Следственного управления.

Проведение коллегии началось с минуты молчания в память о скоропостижно скончавшемся 21 июля 2012 года на 65 году жизни руководителе управления международно-правового сотрудничества СК России Михаиле Георгиевиче Ядрове.

В ходе заседания коллегии были подведены итоги работы следственных органов Следственного управления по основным направлениям деятельности в первом полугодии текущего года, а также были заслушаны ряд руководителей следственных отделов по вопросам исправления ранее выявленных в их деятельности недостатков и обсуждены дальнейшие перспективы работы по расследованию тяжких и особо тяжких преступлений. В частности, Валерий Задорин поставил перед руководителями отделов задачи по улучшению раскрываемости преступлений и обеспечению качественного и оперативного расследования уголовных дел о преступлениях, относящихся к подследственности органов СК России.

Во второй части коллегии были проведены учебные занятия с сотрудниками Следственного управления по получению теоретических и практических навыков обращения с огнестрельным оружием – производились стрельбы из автомата «Калашникова» и табельного пистолета «Макарова».



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

На второй день выездной коллегии был проведен семинар – совещание с рассмотрением отдельных вопросов деятельности Следственного управления. В частности, проанализированы вопросы, возникающие при расследовании уголовных дел и осуществлении процессуального контроля, а также при рассмотрении обращений граждан, обсуждены некоторые аспекты взаимодействия со средствами массовой информации. Кроме того, в ходе проведения семинара сотрудниками экспертно-криминалистического отдела Следственного управления были освещены современные возможности фоноскопических и компьютерных экспертиз. Также сотрудники указанного отдела продемонстрировали присутствующим недавно поступившие в распоряжение экспертно-криминалистического отдела специально разработанные диктофоны и тепловизор, позволяющие решать ряд важных для следователей задач.

Старший помощник по взаимодействию со СМИ А.В.Шульга

25 Июля 2012

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/826302>